
F5 Prečo horolezci používajú kyslíkový prístroj na vrcholoch najvyšších svetových 

hôr? 

A Vo veľkých výškach obsahuje vzduch málo kyslíka. 

B Vo veľkých výškach obsahuje vzduch málo dusíka. 

C V ozónovej vrstve je diera. 

D Na vrcholoch veľmi vysokých hôr nie je žiadny vzduch. 

 

R4. Prúdové lietadlo obvykle lieta v nadmorských výškach okolo 10 000 metrov. 

Atmosférické podmienky v tejto výške sú iné než podmienky na zemskom povrchu. 

Uveď jeden z existujúcich rozdielov. Vysvetli, ako musí byť vo vnútri lietadla tento 

rozdiel regulovaný, aby ľudia v lietadle prežili. 
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